

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



城市春联受市民热捧 两天已送出2000多副

本报讯（记者赵碧莹）是不是在这里领春联？我想领几副。哪一副适合通天式房子用，哪一副适合商品房房用？本周二开始，可以免费领春联的消息发出后，前来本报领春联的市民就络绎不绝，短短两天时间，已送出2000多副春联。

你们这三年的活动我都有关注，每年都来领，不仅给自己家贴，我还会拿去给亲戚和邻居。市民陈小姐拿着3

副春联，高兴地告诉记者，明年你们还继续送春联的话，我会继续来领的。

周二下午，市民阮先生到报社领取春联，却发现心仪的春联已经被一抢而空，正在补货中。我留个名字和电话给你们，大春联有了的话，就麻烦通知我一声，我马上来领。阮先生说，下次我一定要早点来挑选春联。

温岭联合村镇银行城市春联征集迎新活动赠送的春

联，是由中国楹联协会会员、原浙江省诗词楹联学会理事、市文联诗词家协会名誉主席张岳和市文联诗词家协会主席项琳冰应邀所撰，两副春联内容分别是：看大美新城，繁花叠锦；喜小康佳日，瑞气盈门；横批：万紫千红。绿树啼莺，歌唱好山好水；曙光流韵，祥符福第福门；横批：康居瑞景，既描绘了温岭山海风光、城市发展，又捎来了浓浓的新

年美好祝愿。

为此，本报邀请了市书法家协会终身名誉主席毛孝弢现场泼墨挥毫写下了这两副新春对联，并由本报负责付印1.6万份，免费赠送给市民、企事业单位、商家等。如今，这1万多副包装好的城市春联已经运送到市环综委、温岭联合村镇银行、温岭日报社。感兴趣的市民请在工作时间到本报（方城路91号）503室免费领取春联。

石桥头整治 阻水拦网、地笼

本报讯（通讯员蒋友彬）1月15日，石桥头镇组织镇农办、五水办及相关河长对塘脚河河道内的阻水拦网、地笼开展专项整治行动。

近年来，随着五水共治工作的深入推进，该镇水质有了显著提高，整体水生态环境转好，河道中的鱼虾也日益增多。但是，随之而来的是个别群众在河道放置阻水拦网、地笼等捕鱼工具抓捕鱼虾。水生动植物对水生态起着至关重要的作用，而违规捕鱼、架设网具会严重破坏水体生态环境，设下的网具极易导致水藻、水草等大量附在网上，使水体条件恶化，增加河道阻塞等风险。更重要的是，过度捕鱼也会严重危害鱼类的生存环境，导致鱼类的种群数目急剧减少，从而引发多种水质问题。对此，该镇一一予以清理。

下阶段，该镇将在全镇范围内开展专项整治行动，清理河道内所有阻水拦网、地笼等，营造良好的水生态环境。

箬横十佳环卫工人 受表彰

本报讯（通讯员江连秋）1月15日下午，箬横镇举办2018年度十佳环卫工人表彰仪式，10位环卫工人受到表彰。

箬横镇2017年开展了小城镇环境综合整治，去年又开展了国家级卫生镇创建，其中建成区内的130多位环卫工人发挥了不可替代的作用。

当天下午受表彰的十佳环卫工人，虽然都来自不同的地方，但他们在工作中都一样任劳任怨，用辛勤的劳动助力整洁箬横、美丽箬横。

能拿到这个奖，是一种荣誉，我觉得很开心，同时对自己也是一种督促。10位获奖者拿着红彤彤的获奖证书，脸上洋溢着开心的笑。箬横镇政府和箬横镇商会还为十佳环卫工人颁发了奖金。

城南迎来 期末考 迈好年终收官脚步

本报讯（通讯员金云国）日前，城南镇召开2018年度三同考核述职测评会议，对一年来的工作进行期末考。

会上，各村依次上台开展述职，围绕年初制订的工作清单，对基层党建、村庄整治、平安建设、五水共治、民生改善、规划建设及新村融合等方面工作一一进行述职。随后，全体与会人员开展三同考核测评。

会议指出，本次述职测评大会既是进一步深化三同考核机制，落实两张清单责任，也是一次对各村发展成果的交流展示。各村要以更大的担当增强干事创业的责任心，放开手脚，大胆去做；以更无私的奉献增强履职尽责的公心；以更激昂的斗志增强谋划发展的事业心，立足本职，在工作中创造更大的价值。

会议要求，要进一步加强队伍建设，加强探索村镇党员干部管理机制，全面激发广大党员干部干事创业的动力，坚定推进农村基层工作，为2019年开好头起好步，以奋发有为的高姿态开拓工作新格局。

相隔不过百米，竟出现两种 东音 水泵 傍名牌、搭便车，这是商标侵权

本报讯（通讯员林小雪陈敏达）近日，市市场监管局查处了一起水泵商标侵权案件，令人惊讶的是，正品与仿品在外观上几乎一模一样。而正品制造企业和仿制企业相隔不过百米，品牌竟在家门口遭遇侵权。

去年7月，浙江东音泵业股份有限公司的业务员收到了一张来自其国外客户在某泵业公司内拍摄的水泵照片。这不是我们公司的产品吗？怎么跑到其他公司去了？业务员大吃一惊，照片中的水泵与东音产品的外观看上去一模一样，甚至连铭牌、商标张贴位置也丝毫不差，遂立即向市市场监管局举报。

接到举报后，执法人员立即前往涉案企业检查，现场发现场内一辆货车正在装货，货柜里装有该公司生产的4SDM系列水泵90台，其外包装箱、铭牌和泵体上使用的商标与浙江东音泵业股份有限公司注册的商标相同，在其三楼车间发现上述铭牌标识360张，执法人员当场对90台水泵以及360张铭牌标识予以扣押。

经调查，该公司未经浙江东音泵业股份有限公司许可，擅自在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标，违反了《中华人民共和国商标法》第五十七条第一

项规定。最终，当事人被处罚款20万元。

近年来，市市场监管局立足监管职能、服务职能，深入开展助企护牌、助企打假行动，在全市专设40余个维权护企联系点，倾力编织维权网络，围绕泵与机电、制鞋、工量刃具等行业开展亮剑行动，重拳出击、铁面执法，严查傍名牌、搭便车等商标侵权行为，全力维护企业合法权益。目前，该局已帮助新界泵业、东音泵业、利欧股份等多家本土企业开展打假维权工作，为民营经济进一步发展壮大保驾护航。

改建停车场 为主干道 减负



步云路与宅前路是横峰街道最为繁忙的其中两条道路，该路口西北侧临街房屋后面原本是杂乱的违法建筑，既占用土地资源，环境也极为糟糕。该街道拆除违法建筑后，将该临河地块改建成可供80多辆车停放的停车场，极大地改善了周边停车环境，也为步云路和宅前路的交通秩序减负。

本报记者 庞辉斌 通讯员 沈益峰 摄

省级 文明规范公正 司法所评比 出炉 松门司法所上榜

本报讯（通讯员江文辉）日前，省司法厅表彰了10个省级文明规范公正司法所，松门司法所榜上有名，这也是我市唯一一家获此殊荣的基层司法所。

松门司法所积极践行司法为民宗旨，去年专门建立公共法律服务站，设立接待窗口，并设置公共法律服务人工智能自助机，方便群众自助查找、获取法律知识。

在普法活动中，该所依托温岭市素质教育实践基地，开展图版展览、法治讲座、法律课堂、主题班会等活动，寓教于乐地开展青少年法治实践。结合村民自治，该所积极协助各村做好村规民约的修订完善，以及文化礼堂的法治文化建设，目前该镇松建等2个村

获评省级民主法治村称号。

人民调解是司法所工作的重点，该所依托全镇97个调委会、394名人民调解员，基本上做到了小事不出村，大事不出镇的大调解格局。去年，该所建立完善人民调解一案一档一奖励制度，实现人民调解员的计件报酬。从2013年至今，依托各级调委会，共调处各类重大疑难矛盾纠纷3535起，调解金额达13178.16万元，调解成功率99.5%。

参照企业保障模式，去年该所创造性地设立了全市范围内首家手工艺行业纠纷人民调解委员会，为农村务工人员及手工艺者提供社会保障。此外，还在华富小区、东南工

业园区建立物业调解室，打通人民调解的最后一公里。

在安置帮教和社区矫正工作中，该所积极探索安置帮教的社会化管理，与慈善义工松门服务队建立联合帮扶机制，鼓励刑满释放人员加入义工队伍，促使其在服务中改造自我。与松门华信医院合作，建立医疗帮扶机制，签订《住院免费治疗协议书》，让符合条件的病危困难归正人员享受免费住院治疗服务。社区矫正工作则利用互联网+模式，加强对社区服刑人员的监管。

为更好地为群众提供法律服务，该所建立法律顾问下村值班制度，建设横向到底的法律服务大网络，打通服务农村最后一纳米。

开启电商 监管时代 我市发出首张 以网络经营场所登记的营业执照

本报讯（记者赵碧莹 通讯员陈希）近日，在温岭从事电子商务的蒋先生，从大溪市场监管分局窗口工作人员手中领取了名为“温岭市大溪钦水水泵网店”的营业执照。不同于以前需要实体的办公场所证明，此次蒋先生提供的经营场所是其所在的拼多多网店的网址。这也是我市第一张以网络经营场所登记的营业执照。

凭借网络经营场所就能申领营业执照，这得益于今年1月1日我国首部《电子商务法》的实施。市市场监管局相关工作人员告诉记者，《电子商务法》自去年8月颁布以来一直备受关注。根据规定，电子商务经营者应当依法办理市场主体登记，除了电商平台上的商家，通过微信、网络直播、海外代购等方式销售商品或者提供服务的经营者也被纳入法律的适用范围，实现对线上买卖全覆盖。

蒋先生在拼多多平台上经营一家水泵网店，在《电子商务法》正式实施之前他就已经关注到了这件事，他知道电子商务经营者需要办理营业执照，但是他不知道需要提交什么材料。所以，在得知《电子商务法》正式实施后，他就第

一时间前往办理窗口进行咨询，令他没想到的是，当天就领取了营业执照。还以为要交场所证明、要去村里盖章，没想到在网商平台上打印了网络经营场所证明就把执照办下来了，真方便！蒋先生感叹道。

工作人员介绍，为方便只在电子商务平台从事销售商品或者提供服务的经营活动的自然人登记为个体工商户，市场监管总局出台了《市场监管总局关于做好电子商务经营者登记的意见》，允许此类经营者将电子商务平台提供的网络经营场所作为经营场所登记。

与办理普通营业执照需要提供房产证复印件、租赁合同等住所证明材料不同的是，电子商务经营者可凭借电商平台出具的载明经营者姓名、身份证号码、店铺网址等基本信息的网络经营场所证明来提交注册登记，对电商经营者而言，不但更简单便捷，而且更贴合网络经营实际。他

说，以电子商务平台提供的网络经营场所为经营场所的，申请人应提交经营场所使用证明，相关材料由申请人自行从电子商务平台获取并打印。申请人只需要提交申请书、身份证件及网络经营场所使用证明等3项材料即可申请办理。

公立幼儿园 短板 怎么补？ 大溪民主恳谈集智解题

本报讯（通讯员杨鹏）公立幼儿园规划建设应该符合全镇的规划。交通问题也要重视，不能让新园带来的新的堵点。软件必须跟上，师资力量既强，也要合理均衡。近日，在大溪镇公立幼儿园规划建设民主恳谈会上，两代表一委员、村干部、统战人士及群众代表等抢起了话筒，围绕如何补齐大溪公立幼儿园建设的短板畅所欲言。

大溪镇现有幼儿园31所，其中公办幼儿园仅1所，省一级幼儿园缺失。虽然目前可以满足全镇6200多名幼儿的入园需求，但公立幼儿园数量偏少、师资力量不足、幼

园布局欠合理等问题，阻碍了学前教育的发展。

为了弥补公立幼儿园建设滞后的问题，该镇拟计划投入4000万元新建一所高标准公立幼儿园、投入2500万元改建4所现有校舍为公立幼儿园。在未来几年，公立幼儿园将在全镇范围内配足配强。

当天的民主恳谈会，围绕公立幼儿园规划建设的选址、途径等问题倾听民意、汇聚民智，让大溪的公立幼儿园规划建设更加科学合理、优质高效。大家纷纷建言献策，提出了13条针对性、操作性较强的意见和建议，帮助政府补齐公立幼儿园短板。

标准新厂房出租

玉环沙门临港工业城二期有三幢（一幢1.2万平方米，两幢各1.8万平方米）标准新厂房出租，装有消控室、喷淋等，设施齐全，适用于鞋类等丙类企业，具体面议。联系人：王先生 联系电话：18758696989

供水通告

因中心大道与城西大道路口东南侧DN1000供水主管漏抢修，定于1月17日9:00—1月18日6:00期间停水施工，停水范围：松门、石塘、东部新区、坞根及温岭医疗中心停水，其他区域低压供水。请各用水户提前做好储水准备并相互转告，恢复通水后可能出现短时水质变化，带来不便，敬请谅解。

温岭市供水有限公司

2019年1月16日

公开赔礼道歉信

我是来自四川省的胡刚。我于去年8月在温岭市新河镇一路边绿化带处，使用强弓捕杀了66只野生鸟类，已涉嫌非法狩猎罪。我意识到我的行为违反了《中华人民共和国野生动物保护法》的规定，破坏了国家的野生动物资源，损害了社会公共利益。我深刻认识到了自己的错误，现致以诚挚的歉意，并即时赔偿国家资源损失人民币19800元。希望大家以我为戒，不做任何违纪违法的事情。

道歉人：胡刚

2019年1月17日

行政处罚事先告知书 送达公告

王圣奇（公民身份证号码：342421196611201110）：你非医师行医一案，已调查终结。本局拟对你作出没收药品器械；罚没人民币叁万壹仟元整的行政处罚。因你下落不明，现依法向你公告送达温卫医罚告〔2019〕4号行政处罚事先告知书，自公告之日起60日内向本局领取行政处罚事先告知书，逾期即视为送达。如对上述处罚有异议的，你有权在本告知书送达之日起三日内向本局进行陈述、申辩或书面提出听证要求，逾期视为放弃听证和陈述申辩权利。

温岭市卫生健康局

2019年1月17日

行政处罚事先告知书 送达公告

王之刚（公民身份证号码：3424231972137294）：你非医师行医一案，已调查终结。本局拟对你作出没收药品器械、罚款人民币柒万玖仟元整的行政处罚。因你下落不明，现依法向你公告送达温卫医罚告〔2019〕3号行政处罚事先告知书，自公告之日起60日内向本局领取行政处罚事先告知书，逾期即视为送达。如对上述处罚有异议的，你有权在本告知书送达之日起三日内向本局进行陈述、申辩或书面提出听证要求，逾期视为放弃听证和陈述申辩权利。

温岭市卫生健康局

2019年1月17日